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Abaoxovieg: Xp. Novvne, B. Kvtdrovhoc Abmva, 6-3-2009

perti ELéraon (Kavoviki)

1° Oépa (33/100): H pafdog ABC, mov éyst
xappbel  dmwg  guivetn  oto  opjue,
repioTpEpeTa pe otabeph yoviakr topdmiTa
4. Av yvopilovpe 6m o daxtdiwog D xvsitar
MPOC TA Katm Xatd pfikoc mg pafdouv pe
otabfepn oot u, Ppeite (@) my amdiom
TXOTNIA Vg = Ugel + Vgyf + Uprk o0 D, kit
(B) mv amélvm emrdyovon Vg = Yol +
Yayd + Yazk tov D xatd mv gpovikh onyun
mov QaiveTol OTO O|UL, KaTd TV omola 1)
pafidog ABC Ppioxerar péoa oto eminedo yz
TOU GKIVIITOV CUOTUATOS avapopds AXYZ.

2° @fpa (33/100): Zope palac m, ohobaivel
ehevbepa xwpic Tpin exd Tov kexhipévoy emaddon
yoviag @, mov Eival KETQOKEDAGREVO SRV O
Ao obpa palec m,, mov v’ outd ohobaivel
ehedbepa  yopic o embéve oto opdviio
eninedo Ox. Na vrokonoloiv (o) o amdivieg
ERTOVOES Va1 = Yarrd + Varyd X Va2 =
Yazxl + Yazyl 10V 860 copdrov, xau (B) n Sivaym
N mov aoxeitm petald TOV S0 COPATOV.

3° @épa (34/100): H opoyeviic papdoc BC
palag m, kat o opoyevis Kukhikdg diokoc
palac my cuvdéovtar pe Gpfpwon oto C. To
ohoTue avaptato pécm shampiov ctabepac
k, ka1 1 B€om mg oTatiag woppomiag Tov sival
n opwdvrua. O dioxog pumopei va tedhavidvero
nepl Ty apbpaon A xan n pafidog mepi mv
Kbiion B.

Xpnowonowwvrac 1 pébodo Lagrange, va
owtunedel 1 dwgopu] cliowon twv utkpay
ghevbepov tdavidoswy Tov cvetipatos. [ow sivat ) Bocuvimia w, TOV CLETAUATOC,
Aivovrau: pomr| adpaveiag mg paPdov wc mpog 10 pioov g fy, = my e?/3 ko pom)
adpaveiag 1ov Siokou MG APOg 0 KEVIPO Tou: 5. = my a/2 . Ing pwpéc Tehavidoec 1
opilovnia petaxivion mic kblone B aueisital. Zav ysvikeopdvny ouvietaypévn umopei vo
BewpnBei n ppn yovia petebd mc BC 1 me AC xum g opulovrias.




